

# ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

## సమాజ నిర్మాణంలో పటిష్ఠమైన పునాది విద్య

శ్రీ సత్యసాయి యూనివర్సిటీ 42వ స్నాతకోత్సవంలో రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము విద్యార్థులకు పిహెచ్.డిలు, పిజి పట్టాలు, బంగారు పతకాలు ప్రదానం  
అనంతపురం- ప్రభాత సూర్యుడు: ఒక భవన నిర్మాణానికి పునాది ఎంత ప్రధానమైనదో సమాజ నిర్మాణానికి విద్య అంతటి ప్రధానమైనది' అని రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము పేర్కొన్నారు. బుధవారం



### మోడీ, కేసీఆర్ ఇద్దరూ ఒక్కటే

- నల్లగొండలో ఏవీసీ అధ్యక్షులు మల్లికార్జున ఖర్గే

నల్లగొండ- ప్రభాత సూర్యుడు

ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ, సీఎం కేసీఆర్ ఇద్దరూ ఒకటేనని, వారిద్దరికీ పేదల కష్టాలు పట్టవని ఏవీసీ అధ్యక్షులు మల్లికార్జున ఖర్గే విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో ఈసారి జరిగిన అతి ముఖ్యమైన ఎన్నికలని, ఇందిరమ్మ రాజ్యం పన్నెండు తెలంగాణ మలిచే ముందుకు వెళుతుందని తెలిపారు. డిసీసీ అధ్యక్షులు శంకర్ నాయక్ అధ్యక్షతన బుధవారం నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రంలో జరిగిన బహిరంగ సభలో

## బీఆర్ఎస్ జిటమి ఖాయం

### ఎన్నికల ప్రచారాల్లో టీపీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి

గజ్వేల్- ప్రభాత సూర్యుడు

ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కాళేశ్వరం, మేడిగడ్డ ప్రాజెక్టుల పేర్లు చెప్పి ప్రజలను ఓట్లు అడిగి దమ్ముండా అంటూ టీపీసీసీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి సీఎం కేసీఆర్ కు సవాల్ విసిరారు. మరో వారంలో జరిగే ఎన్నికల్లో 80కి పైగా సీట్లు సాధించి ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయనున్నామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా నిజామాబాద్ జిల్లా నిజామాబాద్ రూరల్, సిద్దిపేట జిల్లా గజ్వేల్, నంగారెడ్డి జిల్లా నారాయణఖేడ్ నియోజకవర్గాల్లో నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ బహిరంగసభల్లో రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. నిజామాబాద్ జిల్లా ధర్మలిల్లో జరిగిన సభల్లో రేవంత్ మాట్లాడుతూ.. ఇందిరమ్మ రాజ్యం అంటే గరిబోళ్ల రాజ్యం, పేదల రాజ్యమని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ రాజ్యం అంటే దొరల రాజ్యం, దొంగల రాజ్యం, భూములు కొల్లగొట్టే రాజ్యం, అక్రమ ఇసుక రాజ్యమన్నారు. బిడ్డ కవితను నిజామాబాద్ ప్రజలు బండకేసి కొడితే వెంటనే ఎమ్మెల్యే పదవి ఇచ్చి తన కుటుంబాన్ని బాగుచేసుకున్నారని, మరి ప్రజల బతుకులు మారాయా అని ప్రశ్నించారు. ఈ ప్రాంతంలో ఎక్కువగా వరి, పసుపు, ఎర్రజొన్న పంటలు పండిస్తారని, వారి తరఫున మాట్లాడకుండా ఇక్కడి రైతాంగానికి స్థానిక ఎమ్మెల్యే నష్టం చేశారని విమర్శించారు. పసుపు బోర్డు తెస్తానన్న ఎంపీ కనబడకుండా పోయాడని

### తుది దశకు 'ఉత్తరకాశీ' టన్నెల్ ఘటన సహాయక కార్యక్రమాలు

దెవరెడ్డి- ప్రభాత సూర్యుడు

ఉత్తరాఖండ్ లో టన్నెల్ కూలిపోయిన ప్రమాదం నుంచి కార్మికులను వెలికితీతకు జరుగుతున్న సహాయక కార్యక్రమాలు తది దశకు చేరుకున్నాయి. కేవలం మరోక 12 మీటర్లు డ్రిలింగ్ చేస్తే కార్మికులను సురక్షితంగా బయటకు తీసుకుని రావచ్చునని బుధవారం సాయంత్రం అధికారులు వెల్లడించారు. అన్ని అనుకూలమైన బుధవారం రాత్రికే కార్మికులు బయటకు వచ్చే అవకాశం ఉందని అధికారులు చెప్పారు. 'కార్మికులు 57 మీటర్ల దూరంలో భూగర్భంలో చిక్కుకున్నారని భావిస్తున్నాం. ఇందులో ఇందులో ఇప్పటి వరకూ 45 మీటర్లు డ్రిలింగ్ పూర్తి చేశాం. కాబట్టి మరో 12 మీటర్ల దూరం మాత్రమే మిగిలిఉంది' అని ఉత్తరాఖండ్ రోడ్డు రవాణా శాఖకు చెందిన సీనియర్ అధికారి ఒకరు చెప్పారు. రాష్ట్రంలో ఉత్తరకాశీ జిల్లాలో ఈ నెల 12న నిర్మాణంలో ఉన్న సారంగం కూలిపోయిన సంగతి తెలిసింది. ఈ సారంగంలో 41 మంది కార్మికులు వరకూ 11 రోజుల పాటు చిక్కుకుని ఉన్నారు. వీరికి ఆహారం, నీరు, ఆక్సిజన్, ఔషధాలను పైన్ డ్రాస్టా పంపిస్తున్నారు.

### తెలంగాణలో అధికారంలోకి వచ్చేది మేమే..!

- సూర్యాపేట సభలో బీఎస్పీ జాతీయ అధ్యక్షులు మాయావతి

సూర్యాపేట- ప్రభాత సూర్యుడు

తెలంగాణలో రాబోయేది బీఎస్పీ సర్కారునని బహుజన సమాజ్ పార్టీ (బీఎస్పీ) జాతీయ అధ్యక్షులు మాయావతి ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఆర్.ఎన్. ప్రవీణ్ కుమార్ కాబోయే ముఖ్యమంత్రి అని తెలిపారు. సూర్యాపేటలోని గాంధీనగర్ లో ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా బీఎస్పీ అభ్యర్థి వట్టిజానయ్య యాదవ్ విజయాన్ని కాంక్షిస్తూ బుధవారం జరిగిన బహిరంగసభను ఉద్దేశించి ఆమె మాట్లాడారు. దేశంలో కాంగ్రెస్, బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ సంపన్న వర్గాల కోసం పనిచేస్తున్నాయని, కానీ బీఎస్పీ మాత్రం బహుజన వర్గాల కోసం ప్రజల విరాళాలతో నడువబడుతున్న ఏకైక పార్టీ అని తెలిపారు. తెలంగాణలో అత్యంత అవినీతి ప్రభుత్వం ఉందని, శాంతి భద్రతలు క్షీణించి యని, ఈ ప్రభుత్వానికి ప్రజల సమస్యలు పట్టవని.. బ్రష్లాచార్

## బీఆర్ఎస్ దే విజయం

### కాంగ్రెస్ అంటేనే దళారుల రాజ్యం : ప్రజా ఆశీర్వాద సభల్లో సీఎం కేసీఆర్

మహబూబ్ నగర్- ప్రభాత సూర్యుడు

రాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ఓటమి ఖాయమని, ముఖ్యంగా రేవంత్ రెడ్డి రెండు నియోజకవర్గాల్లోనూ చిత్తగా ఓడిపోతారని సీఎం కేసీఆర్ ధీమా వ్యక్తం చేశారు. అత్యధిక మెజార్టీతో బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వస్తుందని, అందులో ఎలాంటి అనుమానం లేదని స్పష్టంచేశారు. కేసీఆర్ బతికొచ్చినంత కాలం తెలంగాణలో మతతత్వవాదులకు తావు లేదని సెక్యులర్ విధానాన్ని కాపాడుతామని సీఎం కేసీఆర్ స్పష్టంచేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చి ధర్మణి తొలగిస్తే తెలంగాణలో భూమి కాదు భూమేత వస్తుందని అన్నారు. బుధవారం కొడంగల్, తాండూరు, పరిగి, మహబూబ్ నగర్ నియోజకవర్గాల్లో బీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభల్లో సీఎం కేసీఆర్ పాల్గొన్నారు. తాను ఇప్పటికీ వ్యవసాయం చేస్తున్నా కాబట్టే రైతుల కష్టాలు, బాధలు తనకు తెలుసన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి ఏనాడైనా వ్యవసాయం చేశారా.. పొలం దున్నారా.. అన్నది తెలియపు కాబట్టే ఉచిత విద్యుత్, రైతు బంధుపై నోటికొచ్చినట్టు మాట్లాడుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నేనే సీఎం అనేవాళ్లు కాంగ్రెస్ లో 15మంది ఉన్నారున్నారు. కాంగ్రెస్ గెలిస్తే కదా.. రేవంత్ సీఎం అయ్యేది అంటూ వ్యాఖ్యానించారు. ఆయన సీఎం అవుతారని ఓటేస్తే.. కొడంగల్ పరిస్థితి మొదటికే వస్తుందని అన్నారు. భూకట్ట దారుడైన రేవంత్.. సత్యహరిశ్చంద్రుడిలా మాట్లాడటం విడ్డూరంగా ఉందన్నారు. కాంగ్రెస్ అంటేనే దళారుల రాజ్యం అని, వారి పాలనలో తెలంగాణకు తీరని అన్యాయం జరిగిందన్నారు. మన భూములు మనకు కాకుండా చేసే కుట్ర కాంగ్రెస్ చేస్తుందన్నారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో రూ.200 పింఛన్ ఇస్తే, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రూ. 2000 ఇచ్చినట్టు

### రేపు పవీ సీఎం జగన్ బెయిల్ రద్దు పై సుప్రీంకోర్టులో విచారణ

ఎంపీ రఘురామకృష్ణరాజు పిటిషన్ దాఖలు

న్యూఢిల్లీ - ప్రభాత సూర్యుడు

పవీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి బెయిల్ రద్దు చేయాలని ఎంపీ రఘురామ కృష్ణరాజు దాఖలు చేసిన పిటిషన్.. సుప్రీంకోర్టులో రేపు (శుక్రవారం) విచారణకు రానుంది. అక్రమాస్తుల కేసులో గత పదేండ్లుగా జగన్ బెయిల్ పై ఉన్నారని, కేసుపై విచారణ వేగవంతం చేయాలని గతంలో తెలంగాణ హైకోర్టులో రఘురామ పిటిషన్ చేశారు. దీనిపై తెలంగాణ హైకోర్టులో సీజిపి కౌంటర్ దాఖలు చేసాంది. అనంతరం రఘురామ పిటిషన్ ను కొట్టివేస్తూ న్యాయస్థానం తుది ఉత్తర్వులు ఇచ్చింది. దీంతో హైకోర్టు ఆదిత్యాలు సుప్రీంకోర్టులో

### కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే ఆగమాగం

- చౌటుప్పల్, కోదాడ రోడ్ షాల్లో కేటీఆర్

చౌటుప్పల్- ప్రభాత సూర్యుడు

డబ్బు ప్రలోభాలతో ప్రజలను మోసం చేసేందుకు వచ్చిన పచ్చి రాజకీయ అవకాశవాదులు కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులు కోవటిరెడ్డి బ్రదర్స్ ను ఓడించాలని ఆ పార్టీ రాష్ట్ర పరిధి ప్రెసిడెంట్, మంత్రి కేటీఆర్ పిలుపు విచ్చారు. దీనిపై 3 తర్వాత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు అనంతరం 18 ఏండ్లు నిండిన ప్రతి మహిళకు సౌభాగ్య లక్ష్మి పథకం కింద.. కోడళ్ళకు రూ. 3000, ఆసరా పింఛన్ అందుకుంటున్న అత్తలకు రూ.5000 పెన్షన్ ఇవ్వబోతున్నట్టు తెలిపారు. బుధవారం

### నిరుద్యోగ యువతకు.. బర్రెలక్క పదునైన ఆయుధం

“తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఫలితాలలో బర్రెల అక్క.... లెక్కా కానుందా???!!! సర్వేలు తారుమారు? తెరపైకి ఆంధ్ర మేధావులు.. జేడీ లక్ష్మీనారాయణ, యానం మాజీ మంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావు

ఈనెల 30 తారీఖున తెలంగాణ అసెంబ్లీకి జరుగుతున్న ఎన్నికల్లో సర్వే సంస్థలు మిశ్రమ ఫలితాలు ఉంటాయని ఒక దశలో హాగ్ ఏర్పడే అవకాశాలు కూడా ఉన్నాయని సర్వే





